

河南物资集团有限公司

河南物资集团有限公司 关于认真学习贯彻全省项目建设工作精神 的通知

集团公司总部各部室、所属各单位：

自7月10日全省重大项目建设暨“三个一批”推进会召开以来，全省鲜明树立“项目为王”导向，10月8日举行全省第二期“三个一批”活动，动员全省上下聚精会神抓项目、促投资、增动能，为现代化河南建设不断夯实基础、提供有力支撑。10月21日省政府办公厅下发《关于建立省级先进制造业集群重点产业链“双长制”的通知》，进一步提升产业链现代化水平。

为落实省委省政府工作要求，推进集团公司国企改革三年行动和“四制”改革工作，以转型升级新项目实施推动集团公司高质量发展，集团公司党委先后多次召开专题会、董事长办公会研究，推动项目工作实施，为形成上下联动、共谋发展的良好局面，现将项目建设相关要求学习贯彻事宜通知如下。

一、充分认识重大意义。“三个一批”两次推进会楼阳生书记、王凯省长亲自出席，亲自作工作部署，充分体现了省委、省政府对项目建设的高度重视，充分体现了“三个一

批”项目对完成全年经济社会发展目标任务的关键作用，各单位要深刻认识重大项目建设“三个一批”活动的重要意义，提高站位，统一思想，牢固树立服务项目就是服务发展大局的意识，增强思想自觉、行动自觉、工作自觉，对号入座、主动作为，少说“不”，多回答怎么办，深刻认识项目工作的极端重要性，切实增强抓项目、促发展的紧迫感和责任感，以更大力度、更大决心抓好“三个一批”工作。

二、精心组织学习讨论。各部室近期要以部务会的形式，围绕如何推进集团公司转型升级项目建设、国企改革三年行动、亏损企业专项治理等工作，组织对“三个一批”推进会讲话精神开展学习讨论；各单位党组织要以“第一议题”、理论学习中心组学习、“三会一课”、主题党日等多种形式，把全省“三个一批”推进会讲话精神和10月22日召开的集团公司三季度工作会暨项目建设工作推进会会议精神作为近期一项重要学习内容，组织全体党员干部职工深入学习讨论，积极出谋划策，切实把思想和行动统一到省委重要讲话精神和集团公司具体安排部署上来。集团公司将采取巡听旁听的方式，列席部分单位学习研讨，加强督促指导。

三、细化各项工作措施。从现在到年底只有60多天，时间紧、任务重，各部室和各单位要进一步坚定信心、鼓足干劲，加强对市场经济运行情况分析、监测，拿出具体工作措施，列出项目推进工作台账，聚精会神抓项目，凝心聚力谋发展，以抓铁留痕的作风、只争朝夕的拼劲，抓实抓细每个项目、每项服务、每件事情，紧盯全年目标全力冲刺四季

度。要围绕“项目为王”鲜明导向，握紧企业发展“总抓手”激活“动力源”。重点推进社区新零售项目、农村寄递物流建设项目、幼教养老项目、廉租房建设四个转型升级项目尽快见到成效，各级领导要增强实战能力和担当能力，集团班子成员、总部各部室负责人和各单位目标责任人，要结合自身实际，加快梳理转型升级项目建议，坚持领导带头抓，“上下一条心，拧成一股绳”，以转型升级新项目实施推动集团公司高质量发展，以转型升级新项目作为解决经营中存在深层次的问题和化解历史遗留问题重要途径。

四、发挥党建引领作用。各单位党组织要切实加强组织领导，把服务好项目建设摆在突出位置，为项目建设注入“红色生产力”，充分发挥党组织战斗堡垒作用，广泛建立“党员示范岗”“党员突击队”，坚持党员带头、职工参与，要把项目建设作为“我为群众办实事”实践活动的重要抓手，在项目建设中展现新时代党员干部的精神风采。要扎实工作作风，大力弘扬焦裕禄同志“三股劲”精神，善抓落实、激情干事，使广大党员干部以雷厉风行、只争朝夕、案无积卷、事不过夜的精神，以一流的状态、一流的业绩、一流的作风，推动企业发展提质增速，实现党建工作与项目建设有机互动。

各单位要把学习研讨、贯彻落实情况及时报集团公司党办邮箱（wzjtdb@163.com）。

附件：1.《河南省重大项目建设暨“三个一批”推进会

举行 把项目建设作为经济工作主抓手 只争朝夕抓好发展
第一要务》

2.《楼阳生、王凯同志在全省重大项目建设暨“三
个一批”推进会上的讲话》

3.《河南省第二期“三个一批”活动举行 聚焦
“六新”项目推动“五链”耦合 为现代化河南建设夯实基
础提供支撑》

4.《楼阳生、王凯同志在全省第二期“三个一批”
活动上的讲话》

5.《河南省人民政府办公厅关于建立省级先进制
造业集群重点产业链“双长制”的通知》



中原物資集團有限公司黨委書記、董事長
王建平同志在省第十一屆黨代會開幕式上的發言

《中共河南省委關於制定河南省“十四五”時期和二〇三五年遠景目標建議》